

Инцидент произошёл сегодня днём, сообщили в региональном МЧС. Там отметили, что самолёт приземлился в штатном режиме, никто из 23 человек, находящихся на его борту не пострадал. По предварительным данным, у Ил-76 отказал один из четырех двигателей.

В аэропорту для вынужденной посадки самолёта была освобождена взлетно-посадочная полоса, стянуты пожарные, врачи и сотрудники МЧС. Их помощь не потребовалась. Добавлю, что самолёту Ил-76 из-за аварийной ситуации пришлось несколько часов кружить над аэропортом, чтобы выработать топливо.

[Авторадио-Камчатка](#)